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Optellen met de getallenwaarde-tabel

1. Breng het getal en de berekening over in de rechter tabel:

TOD|D|H|[T|E getal: berekening:
2 | 4|6 |1 2461 = 12000 + 400 + 60 + 1
11 5] 3] 4 =
512 | 4|7 =
113|759 =
71326 =
4|1 6|82 =

2. Tel de getallen op en breng de uitkomst over in de tabel:

berekening: getal: TD[D|H|T]|E
5000 + 300 + 40 + 9 =
7000 + 60 + 1 =
10000 + 4000 + 500 + 90 + 2 =
4000 + 200 + 80 + 3 =
2000 + 8 =
6000 + 900 + 20 + 7 =
3000 + 500 + 70 + 4 =

3. Vul de getallen in de vakjes in:
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4. Schrijf de cijfers in de tabel:

getal: D D H T E
4681 =
3579 =
5193 =
12738 =
7812 =
1260 =
6924 =
8357 =
2405 =
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